



ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Хиславичская районная общественно-политическая газета Смоленской области

№9 (6982)
3 марта 2017 года

Издается с апреля 1932 года

16+

Погода	
ПН. 6 марта - ночь +2°, день +9°	
ВТ. 7 марта - ночь +3°, день +8°	
СР. 8 марта - ночь +1°, день +5°	
ЧТ. 9 марта - ночь +2°, день +6°	
ПТ. 10 марта - ночь 0°, день +8°	
СБ. 11 марта - ночь 0°, день +5°	
ВС. 12 марта - ночь -1°, день +5°	

8 Марта -Международный женский день

Дорогие смолянки!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с Днем 8 Марта!

Доброта и милосердие, трудолюбие и терпение - эти золотые женские качества были и останутся непререкаемыми ценностями нашей жизни. Исполнок веков женщина почитается как хранительница домашнего очага, а сегодня многие из вас успешно совмещают заботу о семье и профессиональную деятельность. Ответственность и исполнительность позволяют женщинам достигать больших высот в управлении и бизнесе, в политике и социальной сфере. А главное - вы всегда готовы прийти на помощь, поддержать, дать мудрый совет.

Мы высоко ценим ваше активное участие в делах региона, ваш значительный вклад в воспитание подрастающего поколения, сохранение традиций и нравственных ценностей.

Спасибо вам за щедрость сердца, умение сделать наш мир светлым, уютным, радостным. Желаю всем смолянкам здоровья, молодости и красоты, материнского счастья и семейных радостей, мира и благополучия! Пусть рядом с вами всегда будут любящие и любимые люди! С наступающей Весной!

Губернатор Смоленской области А. В. Островский

Дорогие женщины!

От имени депутатов Смоленской областной Думы сердечно поздравляю вас с Международным женским днем - праздником весны и красоты!

Ваше предназначение прекрасно - вы дарите жизнь и несете созидательную энергию. Сегодня вы достигли невероятных высот в образовании, науке, культуре, здравоохранении, социальной сфере. На ваши хрупкие плечи ложатся нелегкие заботы, но вы всегда остаетесь женственными, нежными, ранимыми.

Все слова признательности, которые вы слышите в этот день - свидетельство безграничного уважения и любви к вам. Для нас вы - источник вдохновения, рядом с вами хочется жить и радоваться жизни. Вы создаете домашний уют, занимаетесь воспитанием детей и делаете все, чтобы мир вокруг стал добрее, светлее и прекраснее.

Пусть ваши глаза всегда светятся счастьем. Желаю благополучия и гармонии вашим семьям, радости и прекрасного настроения!

Председатель Смоленской областной Думы И. В. Ляхов

Дорогие женщины!

Примите наши самые сердечные поздравления с Международным женским днём 8 Марта. Этот прекрасный первый весенний праздник в нашей стране традиционно отмечается с особой теплотой. Он олицетворяет собой огромную любовь и уважение, нежность и трепетное отношение мужчин к прекрасной половине человечества.

Именно женщина несет радость и гармонию, мир и спокойствие, делает жизнь своих близких счастливой, щедро даря свою душевную заботу, мудрость и умение сопереживать, хранит тепло и уют в семьях, растит детей и одаривает окружающих своей добротой.

На Руси женщина издревле воплощала собой не только мать-продолжательницу рода, но и такие святые для всех нас понятия как "Родина", "Отчизна". На протяжении веков российские женщины воспитывали детей истинными патриотами, верными защитниками своей страны, благословляли мужчин на ратные подвиги во имя свободы и независимости Отечества.

Желаем вам успехов во всех ваших начинаниях, профессионального признания и просто человеческого счастья! Пусть в ваших сердцах живёт любовь, пусть в ваших домах расцветают цветы и не умолкает детский смех, пусть морщинки на ваших лицах появляются только от улыбок!

Крепкого вам здоровья, благополучия!

П. П. Шахнов, глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области
С. Н. Костюкова, председатель Хиславичского районного Совета депутатов

Милые женщины!

Примите сердечные поздравления с Международным женским Днем 8 Марта. Этот весенний праздник, который все мы отмечаем с особой теплотой, олицетворяет собой ту любовь, уважение и нежность, с которыми наши мужчины относятся к вам, дорогие женщины!

Вы несете радость и гармонию, мир и спокойствие. Все самое хорошее и светлое в нашей жизни от вас, дорогие мамы и бабушки, жены и дочери, сестры и подруги. Свою душевную заботу, мудрость и умение сопереживать вы щедро дарите своим близким, делая их жизнь счастливой.

В этот прекрасный день желаем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и отличного настроения! Успеха, процветания, исполнения всех планов и надежд!

Совет депутатов Хиславичского городского поселения

ООО "Компания "Даниловские сыроварни" поздравляет жительниц Хиславичского района, особенно милых тружениц села, с 8 Марта!

В свои права вошла весна,
И милый праздник принесла,
Свои мы шлем вам поздравления,
Желаем счастья, вдохновения.



Весна и женщина - похожи



Весна и женщина - похожи:
Неравновесие - во всём!
То вдруг, позёмкою по коже...
То неожиданным теплом...

То ласкова, то агрессивна,
С облием кошачьих форм,
Загадочна и экспрессивна,
То штить, то неумный шторм!

То расцветает, как подснежник,
То снегом вдруг запорошит,
То дремлет, как лесной валежник,
То лёгким пёрышком кружит.



То паводком уносит в море,
Поддавшись прихотям судьбы,
Купаясь в чувственном просторе...
То встанет льдиной на дыбы...

И всё же, солнце выше, выше...
Теплее ночи, ярче дни,
Капель озвучивает крыши
И оживают даже пни...

Весна и женщина - похожи!
Порыв, ничем не остудить!
Посмотришь, аж мороз по коже...
Обеих хочется любить!

Александр Тарадов

С сессии районного Совета депутатов

В преддверии весны

На очередной сессии Хиславичского районного Совета депутатов с отчетом о работе пункта полиции по Хиславичскому району межмуниципального отдела МВД России "Починковский" за 2016 год выступил начальник пункта полиции С. Е. Латышев. Он отметил уменьшение числа преступлений на территории района, увеличение их раскрываемости. Например, количество особо тяжких преступлений снизилось с 22, совершенных в 2015 г., до 15 - в 2016. Отмечен рост бытовых преступлений. С. Е. Латышев ответил на вопросы депутатов.

О внесении изменений, вносимых в бюджет муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области, рассказала начальник финансового управления Администрации Н. И. Калистратова. Они касались увеличения доходной части бюджета на сумму, полученную от продажи муниципального имущества и были утверждены депутатами.

На заседании было утверждено принятие из государственной собственности в собственность муниципального образования учебной литературы для школ района.

Ведущий специалист по опеке и попечительству, руководитель сектора по опеке и попечительству Е. Н. Павлюченкова отчиталась о работе сектора по опеке и попечительству отдела

образования и молодежной политики Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области за 2016 г.

Немало вопросов было у депутатов к руководителю МУП "Жилкомсервис" Н. Н. Гаврилову, который выступил с отчетом о работе за 2016 год. Как всегда, проблем в этой сфере немало, а решаются они со скрипом. Говорили о чистке от снега поселковых дорог и об их надлежащем содержании, о вывозе мусора, жидких бытовых отходов, о бане и т. д. Было отмечено, что коммунальному предприятию, имеющему 3,7 млн. рублей в числе недоимки по оплате их услуг потребителями, стоит более строго подходить к принимаемым мерам в отношении должников.

В завершение встречи Глава муниципального образования "Хиславичский район" П. П. Шахнов рассказал о тех задачах, которые в данный момент решаются в районе. Он отметил выход на завершающую стадию вопроса по ремонту дамбы в д. Большие Хутора, открытие СДК в д. Микшино, рассказал о планах по строительству газопровода высокого давления в сторону д. Соино, о большой работе, планируемой по благоустройству хиславичского парка и др.

Светлана ДЕНИСЕНКОВА

Традиции

Масленица-душа, всему миру хороша!

Нет в России такого праздника, который отмечали бы так весело и бурно, как Масленица! Это любимый народный праздник, как у взрослых, так и у детей. А гостя, зашедшего в масленичную неделю в любой дом, хозяева приветливо встречают горой блинов.

Народное гуляние, прошедшее в субботу на центральной площади поселка, началось с выступления Главы муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области П. П. Шахнова. В своей приветственной речи он обратился к юным хиславичанам, которые своим присутствием оживили праздник. Всем собравшимся Глава пожелал хорошо провести время и отдохнуть, а организаторам мероприятия удачного проведения праздника. Заместитель главы муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области по социальным вопросам О. А. Максименкова пожелала веселого настроения, задора, удачи и в преддверии 8 Марта поздравила всех женщин с наступающим праздником. Благочинный Хиславичского округа, настоятель Борисоглебского храма протоирей отец Роман рассказал о том, что на масленой неделе нужно ходить друг к другу в гости, печь и вкушать блины.

В этот праздничный день зима с весной решили вместе с собравшимися удалцами-молодцами помериться своей силушкой. Поэтому и не мудрено, что погода чудесами всех одаривала, то снежком в спину или лицо кидала, то солнечным лучиком веснушки на щечках высвечивала и золотила.

Широко развернулось народное гуляние, посвященное проводам зимы и встрече весны, на главной площади поселка. Скоморохи дружно зазывали всех на веселый праздник, устраивая всевозможные шуточные состязания, вовлекая в хороводы и пляски. Устроители праздника приготовили занимательные конкурсы, где удалец свою можно было показать и талант, себе настроение поднять, друзей и землячков развеселить.

Самыми активными участниками масленичного гуляния стали мальчишки и девчонки от мала до велика. В каких они только конкурсах не участвовали - с Бабой-Ягой и ее метлой встречались, под "Барыню" да "Цыганочку" плясали, на скорость блины поедали, канат друг у друга перетягивали.

Любители интеллектуальных игр могли сыграть партию, другую в шахматы, проверив тем самым свои навыки в увлекательной и интересной игре. Для наших мужчин, тех, кто любит баню, устроили народную забаву "Попарься, на веничке листочка не оставь".

И, конечно же, блины и блиночки с различной начинкой зазывали полакомиться праздничным угощением - какая же Масленица без этого солнечного знака!

И какое же масленичное гуляние без гвоздя программы - ледяного столба! В этот раз осилить его смогла опять все та же ребятня, среди которой оказалась и одна девчонка - Катя Маханькова. Не смотря на свою хрупкость, она тоже дотянулась до желанного мешочка с подарком.

Для детей на площади были организованы аттракционы: малыши смогли вволю покатаются на каруселях, испытать себя на меткость, выбивая шарики, попытать счастья в праздничной лотерее. В обнимку с аниматорами или у роскошной Масленицы желающие могли сфотографироваться на добрую память.

Чтобы подкрепить силы, потраченные в конкурсах, танцах и состязаниях для собравшихся раскинулись торговые ряды, где желающие могли побаловать себя ароматным шашлычком, румяными пирогами да сдобами, а жажду утолить водицей артезианской да газированной.

Дай волю люду русскому гулять, он может до ночи плясать. Но пришло время костерок развести, да чучело зимы сжечь.

Как ярко и быстро сгорела Масленица, уводя за собой зимушку-зиму! Пора весне-красавице вступать в свои права!

Елена ГУЗОВА



В Смоленске открылся Дом ветеранов

Накануне 23 февраля на базе Смоленского комплексного центра социального обслуживания населения открылся Дом ветеранов. Организацию его работы и качество проведенных ремонтных работ оценил Губернатор Алексей Островский.

В течение 2014-2016 годов в бывшем здании - объекте культурного наследия регионального значения "Комплекс казарм Нарвского полка: здание Офицерского собрания (клуб)" проводились реставрационные и ремонтные работы за счет средств областной государственной программы "Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Смоленской области" на 2014-2020 годы, областного бюджета, внебюджетных средств Смоленского комплексного центра социального обслуживания населения.

Обращаясь к главе региона, председатель Смоленской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Виталий Вовченко отметил: "Алексей Владимирович, я уверен, что ни в Центральном федеральном округе, вообще нигде в России нет вот такого Дома, который Вы подарили нашим ветеранам. Я во многих регионах был, так что есть с чем сравнивать. Вы приняли очень мудрое решение, разместив его там, где находится Центр социального обслуживания населения. Важно, что здесь есть и медики, и юристы.

Это, действительно, настоящий, уютный дом, который появился благодаря Вашей инициативе. Мы знаем, что именно Вы были автором идеи по созданию такого Дома. Спасибо Вам огромное!"

При этом Виталий Вовченко выразил уверенность, что помещения Дома никогда не будут пустовать, ведь в нашем регионе много активно действующих ветеранских организаций: "До этого ветеранские организации ютились кто где, кто-то где-то договорился об использовании помещений по знакомству, а здесь не надо договариваться. Я уверен, что в Доме ветеранов всегда будет наплыв посетителей, которые оценят по-настоящему домашнюю обстановку и комплекс оказываемых услуг".

Бесспорно, открытие Дома ветеранов в непосредственном соседстве с комплексным центром социального обслуживания населения создаст

благоприятные условия для поддержки социально-культурной активности ветеранов, а также позволит увеличить охват граждан социальным обслуживанием. Организацию его работы взял на себя областной Совет ветеранов. В то же время деятельность организаций, которые захотят здесь провести то или иное мероприятие, будет координировать диспетчер, чтобы всем посетителям было комфортно.

В распоряжении ветеранов есть все для организации досуга, отдыха и общения - гостиная для проведения встреч и мероприятий, кабинеты для организационно-методической работы. Граждане пожилого возраста смогут, в том числе, обучаться компьютерной грамотности в специально оборудованном классе. Кроме того, на базе учреждения можно будет получить психологическую и юридическую помощь, а сотрудничество с культурно-досуговым клубом "Берегиня" позволит проводить совместные мероприятия - организовывать выставки, концерты, творческие встречи.

"Получилось очень достойно. Я уверен, что для людей пожилого возраста, для ветеранов, пенсионеров этот Дом ветеранов станет отличным местом для получения профессиональной помощи, организации культурного досуга, всевозможных мероприятий и встреч с друзьями",- оценил созданные условия и качество проведения ремонтных работ Алексей Островский.

Для более эффективной организации работы глава региона рекомендовал разработать план мероприятий и своевременно информировать о них ветеранские организации: "Александр Викторович (Чернов - директор Смоленского комплексного центра социального обслуживания населения), Вам необходимо наполнить работу Дома ветеранов какой-то интересной, насыщенной культурной программой. Более того, о планируемых мероприятиях должны знать ветераны и пенсионеры, в первую очередь, конечно, жители Смоленска и Смоленского района. Думаю, ветеранские организации, средства массовой информации, органы социальной защиты с удовольствием окажут Вам содействие в этом вопросе".

Директор Смоленского комплексного центра социального обслуживания населения Александр Чернов проинформировал Губернатора, что такой план уже разрабатывается.



После экскурсии глава региона и представители ветеранского актива продолжили общение, пообщавшись за чашкой чая и обсудив насущные проблемы.

"Очень рад, что мы встречаемся накануне Дня защитника Отечества, потому что и в прошлом, и в настоящем все вы - истинные защитники Отечества. Очень символично, что мы открываем Дом ветеранов именно в преддверии этого праздника", - подчеркнул Алексей Островский.

В свою очередь, ветераны воспользовались представленной возможностью лично поблагодарить главу региона. "Я был в Москве в аналогичном Доме ветеранов и должен сказать, что по своему убранству и обустройству мы его

превзошли. От лица всех ветеранов не только Смоленска, но и области спасибо Вам огромное, Алексей Владимирович. Мы чувствуем не на словах, а на деле, что Вы проявляете к нам особое внимание, поэтому большая Вам благодарность", - отметил ветеран Великой Отечественной войны, участник Сталинградской битвы Владимир Савельев.

Также со словами признательности от имени ветеранов 46-й воздушной армии обратился Игорь Семенович - данная ветеранская организация также размещается в этом здании: "Я хочу выразить Вам слова благодарности от ветеранов 46-й воздушной армии. Это историческое здание очень нам дорого. Многие ветераны нас спрашивали: "Что

же будет с клубом Коминтерна?" Я им сказал: "Губернатор пообещал и слово свое выполнил - Дом ветеранов создан".

Ветераны не только благодарили Губернатора, но и задавали волнующие их вопросы. В частности, Виталий Вовченко поднял такую проблему как улучшение жилищных условий ветеранов: "Алексей Владимирович, у нас есть ветераны, которые нуждаются в ремонте своего жилья. Вы сделали хорошее доброе дело, приняли решение о выделении по тридцать тысяч рублей каждому ветерану на ремонт жилья. Я скажу, что ни во всех регионах это есть, поэтому, безусловно, ветераны благодарны и просят, чтобы эта работа продолжалась и в дальнейшем".

Губернатор заверил - несмотря на крайне напряженный бюджет, все действующие региональные меры поддержки для ветеранов будут сохранены в полном объеме: "Принимая бюджет на 2017 год, мы совместно с депутатами Смоленской областной Думы сохранили эту норму и отказываться от нее не собираемся. Да, где-то мы вводим критерии нуждаемости, где-то вынуждены приостанавливать индексацию, но на ветеранах - тех людях, кто выиграл войну и подарил нам мирное небо, мы точно не будем ни копейки экономить. Я даю вам слово - пока я здесь работаю главой региона, этого не произойдет ни при каких условиях".

Также участники встречи заинтересовались, сохранится ли такая мера поддержки как бесплатное санаторно-курортное лечение ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны. "Мы сохраняем возможность для отдыха и лечения ветеранов на базе социально-оздоровительного центра "Голоевка", а также в санаториях России и Белоруссии. Повторю еще раз, все те направления и региональные меры поддержки инвалидов и участников Великой Отечественной войны, которые были, на все сто процентов будут сохранены", - проинформировал Алексей Островский.

"Спасибо Вам, Алексей Владимирович, за то, что Вы всегда очень оперативно реагируете на просьбы ветеранов, уделяете нам большое внимание. А мы, в свою очередь, хотим пожелать Вам здоровья, крепости духа и не останавливаться на достигнутом!", - отметил Виталий Вовченко.

Игорь Алиев

Смоленская область примет участие в приоритетном проекте "Чистая страна"

Смоленская область стала одним из тринадцати регионов - участников приоритетного проекта "Чистая страна", мероприятия которого направлены на ликвидацию накопленного вреда окружающей среде.

В 2017 году планируется завершить второй этап проекта "Демонтаж зданий главного корпуса и цеха санитарной очистки воздуха ЗАО "Евроглас" в поселке Голынки Руднянского района. На эти цели наш регион получит более 80 млн. рублей субсидий из федерального бюджета, финансирование из обла-

стного бюджета составит около 4, 3 млн. рублей.

В настоящее время соответствующее соглашение находится на подписании в Министерстве природных ресурсов и экологии.

"Охрана окружающей среды, сохранение биоресурсов - очень важная и актуальная тема в масштабах всей страны. Не случайно в соответствии с Указом Президента Владимира Владимировича Путина 2017 год объявлен Годом экологии. Стратегическая цель экологической политики - улучшение

качества окружающей среды, эффективное использование природных ресурсов, обеспечение экологической безопасности, в том числе, стабилизация выбросов загрязняющих веществ в атмосферу. Участие в национальном проекте "Чистая страна" - реальная возможность решить затронувший проблемный вопрос с экологической ситуацией вокруг поселка Голынки", - отметил Губернатор Алексей Островский.

Ольга ОРЛОВА

С 8 марта!



Милые и очаровательные наши женщины!

Примите самые сердечные поздравления с замечательным весенним праздником - Днем 8 Марта!

*Спешим поздравить вас сердечно
С веселым праздником Весны,
Пусть же светом бесконечным
Все ваши дни будут полны!
Вы так нежны, добры, прекрасны,
Нет вас роднее и дороже.
Одно для всех на свете ясно:
Весна и Женщина похожи!*



**Администрация
Упинского сельского поселения**

Дорогие, милые, очаровательные женщины!

Примите самые сердечные поздравления с замечательным праздником весны - Международным женским днем 8 Марта!

*Родные, любимые, славные
Хранительницы очагов,
Прелестные, добрые, главные,
Пусть будет вам мир и любовь!
Удача пусть вам улыбнется,
Хозяйкам домов и сердец,
И праздник в душе остается.
Вы - мироздания венец!
Вы - дивный подарок природы,
Что разумом непостижим.
Цветите в любую погоду
От нежной заботы мужчин!*



**Администрация
Корзовского сельского поселения**

Милые, дорогие наши женщины!

От всей души поздравляем вас с замечательным женским праздником - 8 Марта! Искренне желаем вам счастья, семейного благополучия, любви!

*Пусть весенний праздник этот
Принесет в ваш дом тепло,
Чтобы много было света,
Чтобы в жизни вам везло!
Чтобы проблем не замечали,
И ни шагу чтоб назад!
Чтобы счастьем засияли
Ваши добрые глаза!*



**Администрация
Иозефовского сельского поселения**

Дорогие наши женщины!

Примите самые сердечные поздравления с Международным женским днем 8 Марта! Пусть волшебная атмосфера праздника будет наполнена счастьем, улыбками и заботой ваших близких!

*8 Марта - женщин праздник,
Прекрасный день для красоты.
Желаем дней чудесных, разных,
Пусть все сбываются мечты.
Пусть солнце дарит теплоту,
Пусть счастье окружает вас.
Пусть сердце помнит доброту,
Не исчезает пусть блеск глаз!*



**Администрация
Соинского сельского поселения**

Милые, добрые, славные наши женщины!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с чудесным праздником Весны, Любви и Красоты - Днем 8 Марта! Мира и благополучия вашему дому, крепкого здоровья на долгие годы!

*В этот мартовский день, когда силы природы
Пробуждаются мирно от сна,
Мы желаем, чтоб долгие-долгие годы
В вашем сердце жила Весна!
В это время чудес,
перемен, обновленья*

*Пусть ручьи в вашу честь звенят
И будет цветущим
всегда настроенье,
Словно весенний сад!
Пусть вам солнце
всю жизнь улыбается,
И сбываются все мечты,
Счастье женское не кончается,
И мужчины пусть дарят цветы.*



**Администрация
Печерского сельского поселения**

Наши юбиляры

Формула успеха

Успешную систему образования формируют современные и инициативные педагоги. Каждый из них проходит свой путь становления, но особо ценятся те, кто к вершинам мастерства добрался, шагая по всем ступеням карьерной лестницы. И это, наверное, правильно, ведь опыт - важная составляющая успеха. Именно на опыте формируется багаж знаний, нарабатываются приемы, способы реализации поставленных задач, вырабатывается профессиональная позиция, рождаются инициативы и реализуются возможности.

Ольга Алексеевна Максименкова именно из тех, кто не останавливается на достигнутом, знает свои возможности и умело применяет их на практике. Сегодня она возглавляет районный отдел образования и молодежной политики при Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области, являясь заместителем главы муниципального образования.

А начинала Ольга Алексеевна с воплощения мечты о профессии учителя. Примером для нее была мама, Надежда Алексеевна, почти полвека отдавшая себя работе в школе. Ольга и не видела для себя другого пути. В 1982 году успешно окончила Смоленский педагогический институт. Как сейчас, помнит свою первую школьную линейку, которую провела уже в роли учителя. Было это в областном центре, где хиславичанка долго не задержалась, решив вернуться в родной район. И уже в 1983 г. Ольга Алексеевна набрала первоклашек в Хиславичской школе. Сегодня ее последний выпуск, а их за время работы в начальной школе было пять, уже в числе выпускников ВУЗов. И все они вспоминают свою первую учительницу с огромной благодарностью, помня ее заботу, то, как интересно она проводила уроки, как учила общаться, вести себя в коллективе, дружить. Умы детишек она настраивала на волну любительства, тягу к знаниями, учила мыслить логически и работать самостоятельно. Не забывала и о создании сердечного вектора, направляя ребенка на стезю доброты и взаимопонимания, уважения и активной жизненной позиции, раскрывая и развивая таланты. Первая учительница помогала малышам пройти серьезный отрезок начального образования в радости.

Ольга Алексеевна восприимчива к переменам, будучи учителем, активно осваивала новые методики преподавания, использовала инновационные программы. Всегда ладила с коллегами, уважительно относилась к наставникам, впоследствии активно делилась опытом с молодыми учителями.

Наработанный авторитет не остался незамеченным. В 2003 году О. А. Максименковой предложили возглавить Хиславичский школьный коллектив. Постперестроечные времена, недостаток финансирования, недостроенное здание школы, перемены в стандартах образования и все другие перипетии того времени не испугали ее, уже имевшую за плечами 20 лет работы в этом коллективе. И справилась, придав школьной жизни новый темп, как в учебном и воспитательном процессе, так и в хозяйственной деятельности. С ее приходом коллектив активно включился в освоение новых учебных программ, стал работать над модернизацией учебного процесса, осваивать информационные технологии. В это время в экспериментальном порядке стали вводиться ЕГЭ, ГИА - современные итоговые аттестации, позволяющие по их результатам поступить в ВУЗы и колледжи. Все это было ново, требовало другого подхода к учебному процессу. Нужно было не только подготовить к таким экзаменам выпускников, а также выполнить массу организационной работы, так как школа становилась базой для сдачи этих экзаменов. И, нарабатывая опыт, проводили аттестацию без сбоев и нарушений.

Директор всегда была в курсе всех дел, активно боролась за популяризацию своего коллектива, выставляя работу коллег на областные и республиканские конкурсы, гранты. Под ее руководством ожили, раскрылись и получили новый толчок в развитии творческие способности коллектива, как педагогического, так и детского. Многие выпускники, например, до сих пор вспоминают как проходили



школьные линейки, вечера встреч, выпускные. Нужно было видеть, как гордо вела нарядных выпускников Ольга Алексеевна через весь поселок, радуясь этому событию, показывая пример, как нужно ценить успехи земляков, пусть даже юных, гордиться своей малой родиной.

Сегодня в ведении Ольги Алексеевны все учебные заведения района. Можно ее назвать официальным куратором молодежи. Работа с педагогическими кадрами, создание учебной базы, организация воспитательного, учебного процесса, летнего оздоровления, трудового воспитания, финансовое обеспечение всех этих процессов, грамотное распределение средств и участие в госпрограммах, а еще контроль, внимание и внедрение в жизнь всех полезных инициатив, влияющих на то, чтобы юное поколение хиславичан росло грамотным, здоровым, талантливым и счастливым. И другие общерайонные заботы напрямую касаются этого неравнодушного, любящего родную сторонку человека. И на этой большой и ответственной должности О. А. Максименкова выкладывается полностью.

В конце февраля Ольга Алексеевна отметила юбилейную дату со дня своего рождения. Мы знаем, как ценят ее родные. Вот, например, что говорит о своей маме ее дочь Анна: "Она всегда рядом, искренне делит со мной все радости и неудачи. Будь на улице дождь, солнце, снегопад, пурга или землетрясение, я знаю, что могу рассчитывать на нее... Она мой самый лучший друг, и без ее помощи я не стала бы такой, как сейчас. Даже если мы иногда спорим, мы все равно остаемся самыми родными и близкими людьми. Я так хочу, чтобы она знала, что она самая лучшая мама на свете!"

Мы искренне присоединяемся ко всем поздравлениям, которые в эти дни звучат в адрес О. А. Максименковой. От лица всех земляков шлем ей эти строки:

*Еще одной жемужиной прекрасной
Среди других чудесных светлых дней
Пусть станет этот солнечный и ясный,
Красивый, яркий праздник - Юбилей!
Улыбок, слов, волнующих и нежных,
От тех, с кем праздник радостно встречать!
Пусть осуществляются все надежды,
А жизнь еще счастливой сможет стать!*

**Светлана НИКОЛАЕВА
Фото Валерия ЦЫРКУНОВА**

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Журавлёвой Еленой Геннадьевной, (№ регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность-3535), являющимся работником юридического лица, общества с ограниченной ответственностью "ДИМЕТРА", почтовый адрес: г. Смоленск, ул. Городок Коминтерна, д. 16, кв. 38, тел. 32-89-15, 32-89-02, адрес электронной почты: dimetraSM@yandex.ru, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Смоленская область, Хиславичский район, д. Козловка, в кадастровом квартале 67:22:0770101, выполняются кадастровые работы, в связи с уточнением границ земельного участка с кадастровым номером 67:22:0770101:34, расположенного: Смоленская область, Хиславичский район, д. Козловка

Заказчиком кадастровых работ является Моисеенкова Елена Павловна, проживающая по адресу: Смоленская область, Хиславичский район, д. Козловка, тел. 8-910-729-02-00

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Смоленская область, Хиславичский район, д. Козловка, у здания почтового отделения.

3 апреля 2017 г. в 11 часов 00 минут.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Смоленск, пр-т Гагарина, дом 7, оф. 21. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с **3 марта 2017 г. по 3 апреля 2017 г.**

Обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с **3 марта 2017 г. по 3 апреля 2017 г.** по адресу: г. Смоленск, пр-т Гагарина, дом 7, оф. 21.

Состоится собрание всех заинтересованных лиц, а именно собственников смежных земельных участков, которые расположены в кадастровом квартале 67:22:0770101, по адресу: Смоленская область, Хиславичский район, д. Козловка

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Люди земли хиславичской**Рукам - работа, душе - радость**

Вот уже и перевернут последний календарный лист зимы. И хотя пока еще холодно, но уже чувствуется наступление красавицы весны. С каждым днем все выше и выше поднимается солнышко, все теплее и приветливее его лучи. Скоро сойдут снега, укрывающие наши обширные живописные просторы. Уже бегут со всех сторон журчащие ручейки, освобождая землю от долгой зимней спячки, а попозже начнут пробиваться робкие зеленые росточки, которые в скором времени, набравшись сил, раскрасят все вокруг пестрым, благоухающим разноцветьем.

Как богата наша земля на свои природные дары, так и богата она талантливыми, рукодельными людьми. Среди них и наши любимые, красивые и милые женщины. Одна из них, Наталья Витальевна Новикова, совмещающая работу методиста в Хиславичской районной библиотеке и творческого руководителя народного хора Городищенского СДК.

Родилась Наталья Витальевна Новикова в 1972 г. в Республике Коми. В начале 80-х семья переехала на постоянное место жительства в д. Городище, где маленькая Наташа стала учиться в первом классе. В местной школе были организованы разнообразные кружки, из которых школьники могли выбрать интересные для себя направления. Наташа выбрала кружки по вязанию спицами, крючком, а также макраме. Некоторые из ее школьных работ уже тогда отбирались для выставок в Смоленске, где мастерство отмечалось дипломами. Не забывала она и про пение, активно участвуя во всех школьных мероприятиях.

Часто бывая в Белоруссии в гостях у бабушки, Наташа еще до школы научилась из полосок ткани крючком вывязывать половички. А вечерами, сидя около бабушки, слушала, а потом подхватывала певучие, протяжные народные песни. Вот такое совместное время, проведенное с бабушкой, положило начало для дальнейшего творческого пути, полного



песен, музыки и рукоделия.

После окончания школы Наталья училась в училище культуры в г. Смоленске. Получив образование, вернулась в родную деревню, стала работать руководителем местного хора, с которым успешно сотрудничает и по сей день. Коллектив состоит из взрослых и детей, которые не представляют своей жизни без творчества. Детвора, приходя на репетиции в СДК, смотрит на выступления своих родных, которые не мыслят себя без русской песни, следуют их примеру и делают свои первые творческие шаги. Наталья Витальевна Новикова переживает и болеет за свой коллектив, радуется его успехам и огорчается, что часто из-за отсутствия транспорта хоровики не могут полным составом выезжать на выступления.

Неоценимую помощь и поддержку в подготовке концертов Наталье Викторовне до сих пор оказывает мама - Раиса Аркадьевна Борисова. Всю жизнь проработав учителем

младших классов, она знает подход к детворе, часто дает полезные и толковые советы, помогает в перефразировании стихов. Наталья Витальевна, рассказывая о маме, говорит, что та является для нее примером. Она разносторонне развитая личность. Чем только мама не занимается! И модульным оригами, квиллингом, рисованием, шитьем одежды, сочинением стихов, делает картины пластилином по стеклу. Не отстает от своей супруги Виталий Алексеевич Борисов - отец Натальи. У него, как говорят, "золотые руки", и он с успехом воплощает в жизнь все задумки Раисы Аркадьевны, а когда требуется, оказывает свою помощь и СДК.

Немудрено, что у таких родителей и дочь тоже стала творческой личностью. Сегодня она работает в библиотеке, много времени занимает хор, но Наталья Новикова выкраивает время для своего любимого хобби - вышивки крестом, которая стала для нее настоящей отдушиной от суетного мира.

Если раньше она занималась вязанием, вывязывая крючком и спицами скатерти и вещи для своих родных, то в какой-то момент, следуя уговорам матери, решила попробовать себя в вышивке. Это занятие ее так заинтересовало и увлекло, что сегодня все свое свободное время Наталья Витальевна отдает вышиванию. Начав с простой пасхальной открытки, набравшись опыта, она переключилась на более сложные и масштабные работы. Под ее рукой на канву стежок за стежком ложатся разноцветные нити мулине, вырисовывая нежные лепестки цветов, сидящих на ветвях деревьев птиц, изображения животных. Иной раз, чтобы сделать свою работу объемной и более интересной, вышивает мастерица отдельные элементы бисером.

А чего стоят портреты в ее исполнении, где умелой рукой вышиты мельчайшие детали, передающие характер персонажей. Среди ее портретных работ крестом несколько вышитых портретов сына Артема. Есть среди ее работ и юмористические, например, живописная сценка чаепития двух одетых в старинные наряды дам.

Свои работы Н. В. Новикова как-то выставляла в Хиславичском музее и на выставке цветов, проводившейся в библиотеке. Но, как сама признается, не любит разлучаться с ними надолго и дарит свои работы только родным и близким друзьям.

Сейчас Наталья Новикова осваивает новый для себя вид творчества - алмазную мозаику. Работа, выполняемая в алмазной технике, требует особого внимания, безграничного терпения и хирургической точности. На клею основу с нанесенным рисунком приклеиваются маленькие ограненные элементы, которые постепенно вырисовываются в определенный сюжет. В дальнейшем мастерица планирует создать творческую работу, вышитую полностью бисером.

От лица земляков, пожелаем Наталье Витальевне Новиковой дальнейшего творческого процветания, воплощения в жизнь всех ее задумок, счастья, радости и вдохновения.

Елена СТАРОВОЙТОВА

2017 - Год экологии**Наша планета Земля**

В России 2017 год объявлен Годом экологии. Его проведение намечено в целях привлечения внимания общества к вопросам экологического развития России.

В феврале месяце состоялось открытие Года экологии в Хиславичской детской библиотеке. "Наша планета Земля" - под таким названием прошёл День информации, организованный сотрудниками библиотеки. Участниками мероприятий стали учащиеся средних и старших классов Хиславичской школы.

К этому дню в библиотеке была оформлена книжная выставка "Мир природы в мире книг", на ней были представлены книги познавательная энциклопедия "Экология", "Красная книга России", "Детская энциклопедия леса" и многие другие. Эти книги позволяют найти ответы на важные вопросы, а ещё, по-новому взглянуть на окружающий нас мир природы!

Также для юных читателей был подготовлен обзор литературы "Я с книгой открываю мир природы", составлен буклет "Сохраним природу вместе" и проведен экологический час "Это земля - твоя и моя", на который был приглашен старший государственный инспектор регионального отдела Департамента Смоленской области по природным ресур-



сам Евгений Николаевич Савченков. Он рассказал ребятам о проблемах экологии в нашем районе, об охране окружающей среды, о нарушении равновесия в природе, о том, какой вклад в защиту окружающей среды может внести каждый школьник.

С интересом восприняли школьники информацию о современном мире и о человеке XXI века, который играет как созидательную, так и разрушительную роль в современной жизни.

Встречу продолжила игра "Экологическое ассорти", в ходе которой присутствующие совершили увлекательный экскурс в мир флоры и фауны.

Надежда САМУИЛЕНКОВА

Сообщение

Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области информирует население о предполагаемом предоставлении в собственность земельного участка категории земель - земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Хиславичский район, п. Хиславичи, ул. Новобазарная, 40а.

Разрешенное использование - ведение садоводства, цветоводства, огородничества, дачного хозяйства, площадь земельного участка - 282 кв. м.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Отдел по экономике и комплексному развитию, на официальном сайте Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области <http://hislav.admin-smolensk.ru/>, на официальном сайте <http://www.torgi.gov.ru>.

Заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка подаются лично заявителем на бумажном носителе в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка, соответствующего требованиям, указанным в настоящем извещении, право на заключение договора купли-продажи земельного участка будет предоставлено победителю открытых торгов в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Заявления принимаются по адресу: 216620, Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области. Телефон для справок 2-11-00.

Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области П. П. Шахнов

Проба пера**Своё счастье я вижу в самом дорогом****Матери**

Все люди, как наш мир, контрастны,
У них свой дом, своя семья,
И каждый спрашивает часто
В чём смысл жизни, бытия?
А я люблю простое в сложном,
И в самом главном вижу то,
Что мы с уверенностью можем
И не заметить так легко.
Скрывать не буду, своё счастье
Я вижу в самом дорогом,
Что бережёт меня в ненастье,
Что возвращает в отчий дом.
В морозы лютые зимою,
Что согревает? Не тая
Скажу вам, не кривя душою,
Что это - мамочка моя.
В ее глазах я вижу солнце,
А руки нежные, как шелк.
Она поддержит и поможет,
Расскажет в чем есть смысл и толк.
В ее объятиях, словно в сказке,
Могла бы вечно я простать.
Я уйду с большой опаской
Тебя, родная, потерять.
Пускай невзгоды и печали
Тебя обходят стороной.
Хочу, чтоб именем назвали
Твоим весь мир! Ты - ангел мой.
Прости мне все мои обиды,
И за грехи не обессудь.
Во всех мечтах и снах моих ты,
Прошу со мною вечно будь.

Зима

Опускается на землю
Белых хлопьев пелена.
Красоте я этой внемлю,
Скоро к нам придёт она.
Всё берёзки, как невесты,
Примеряют свой наряд.
Серебром покрыты ветки,
Как же радуется взгляд!
Как боюсь, что буйный ветер
Сбросит дерзкою рукой
То, прекрасное на свете,
Что подарено пургой.

Эта юная девушка знакома многим хиславичанам. Анастасия Корнеева, обладая прекрасным голосом, давно выступает во всевозможных музыкальных программах. Она успешно окончила музыкальную Школу по классу фортепиано, продолжает работать над развитием вокальных данных.

А сегодня мы хотели бы раскрыть для читателей "Хиславичских известий" еще один талант хиславичской школьницы - Настя пишет стихи. Девушка рассказывает, что в нашей районке уже печаталась ее стихотворение. Тогда школьнице была задана определенная тема, и она успешно ее выполнила, сочинив несколько куплетов, которые в числе лучших и были опубликованы в газете. Сегодня же, в преддверии красивого весеннего праздника, мы публикуем ее первую настоящую подборку стихов, которые излучают настоящие, искренние чувства, те, которые свойственны ее прекрасному возрасту мечтаний, максимализма, искренности.

**Спасибо вам**

Спасибо тем, кто меня предал,
Тем, кто оставил в трудный час.
Никто так счастлив в жизни не был,
Как я, когда живу без вас.
Как я, когда живу без вас.
Поверьте, я не осуждаю,
Не стоить по себе судить.
О вас я редко вспоминаю,
А вы смогли меня забыть?
Вы мне без умолку твердили:
"Мы рядом! Верь нам! Мы с тобой!"
Выходит, даже не любили,
Раз у других нашли покой.
Спасибо вам, за наши ссоры,
За боли реки, слёз ручей,
За все пустые разговоры.
Вы сделали меня сильней.
Сбив с толку, вы мне путь открыли
И дали парус кораблю.
Спасибо вам, за то, что были.
Я вас по-прежнему люблю.

Поджигать вы меня не пытайтесь,
Я и так уж сгорела дотла.
Над бедой моей не издевайтесь,
Я иначе никак не могла.
Я иначе никак не могла.
Вы не смейтесь,
ведь каждый под Богом,
И судьбы своей не предсказать,
В этом мире, суровом, убогом,
Даже верные могут предать.
Оттого мне не хочется верить
И как в омуте в счастье тонуть.
За него ведь расплату, поверь мне,
По гроб жизни тебе не вернуть.
И оно этой боли не стоит,
От которой не спишь по ночам.
Разум с чувствами
вновь во мне спорит,
Но уже не поверю речам.
За любовь, за доверие, ласку,
Я прошу, ты меня не суди,
Я хотела попасть в эту сказку,
Но, похоже, она впереди.

Давай оставим суету,
Давай забудем всё, что было,
Заполним счастьем пустоту,
Чтобы оно не уходило.

Давай с разбегу в тихий омут
И в море чувств окаменелых.
Пускай от жизни люди стонут.
Нам дела нет до жалоб смелых.

Давай, как раньше, верить в чудо,
Не находя порою места,
Сказало мне однажды будто
Мое утраченное детство.

**Новости культуры**

Замечательным подарком для пап и дедушек накануне Дня защитника Отечества стало проведение конкурса воспитанников детского сада "Ручеек" "Мистер славный малый". В ходе конкурса маленьким мужчинам предстояла нелегкая задача - показать все свои таланты, проявить фантазию, выдумку, обаяние и оригинальность.

Даниил Поветкин, Павел Ильин, Миша Лабузов, Никита Тарасов в стихотворной форме рассказали о себе, своей семье, любимых занятиях и увлечениях. Например, Даниил оказался любителем порисовать и помочь маме по дому. Паша любит играть в хоккей и футбол, а Миша с семьей и псом обожают проводить время на природе, рыбача и собирая грибы. А у Никиты есть мечта - стать ученым.

Одним из этапов конкурса была серьезная проверка ловкости - мальчишкам пришлось показать свою сноровку, аккуратность и хозяйственность при очистке мандаринов.

Следующий конкурс касался творчества и изобретательности. Ребята показали, какой они видят технику будущего, представив на суд жюри свои модели самолетов. Выполненные совместно со взрослыми, из различных природных и бросовых материалов, они поразили всех реалистичностью и аккуратностью выполнения.

Не обошлось без участия родителей и в другом этапе соревнования. Так в "игре теней" родителям нужно было отгадать, под каким номером находится их ребенок. Пришлось поломать голову и над понятиями, которые объясняли их чада в видео-клипах. И надо сказать, родители справились со своей задачей на отлично, прибавив дополнительные баллы в копилку каж-



дого конкурсанта.

Заключительным и музыкальным этапом конкурса стал "гусарский вальс", погрузивший всех собравшихся в прошлое, когда юные гусары танцевали с прелестными дамами, кружа их под чарующие и незабываемые звуки музыки.

Творческий коллектив детской эстрадной студии "Ритм" своими выступлениями украсил паузы между конкурсами. Песни и танцы в их исполнении понравились всем присутствующим взрослым и детям. Очень понравились

как конкурсантам, так и зрителям ведущие, которые подбадривали малышей, развлекали собравшуюся публику.

Перед жюри была поставлена непростая задача - выбрать среди мальчишек самого талантливого, артистичного, показавшего в полную меру свою индивидуальность. Красный диплом победителя конкурса "Мистер славный малый" и диплом в номинации "Стиль" достались Михаилу Лабузову. Не остались без внимания старания и остальных юных "мистеров".

В номинации "Галантность" победил Павел Ильин, в номинации "Тактика" - Даниил Поветкин, в номинации "Сноровка" отмечен Никита Тарасов. Всем "мистерам-2017" были вручены дипломы и медали, а так же мягкие игрушки, которые не оставили их равнодушными.

Пожелаем же и мы будущим защитникам Отечества быть примером для окружающих, добиваться поставленных целей, успехов в жизни, радости и веселья.

Елена СТАРОВОЙТОВА

Мистер славный малый

Сердечно поздравляем с юбилеем дорогую, любимую **ШАРФУТОВУ Татьяну Ивановну!**

Пусть этот день,
Который ты встречаешь
Счастливой датой
В жизнь твою войдет.
И всё хорошее, о чем мечтаешь,
Пусть сбудется и пусть придет.
Пусть в счастье распахнутся двери
И все, что было прожито - не зря!
Ты знай, в тебя мы очень верим!
И помни, любим мы тебя!

Муж, сын, невестка, внуки

С юбилеем поздравляем нашу дорогую сестричку, тетю, крестную **ШАРФУТОВУ Татьяну Ивановну!**

Нам очень приятно тебя поздравлять!
Хотим в этот день мы тебе пожелать,
Чтоб была энергия жизни ключом,
Любая работа была нипочем,
Как в сказке исполнилось все,
что хотелось,
Чтоб сладко жилось и весело пелось!
Пусть в доме царят доброта и уют,
А беды туда никогда не войдут!

Семья Самсоновых и Мироновых

Сердечно поздравляем

ЛЕОНОВУ Людмилу Ивановну с юбилеем!

В твой юбилейный ясный день
Мы пожелать тебе хотим
Быть бодрой, мудрой и любимой
И жить с запасом сил большим.
Пусть будут яркими мгновенья.
Улыбок, мира и тепла!
Пусть не исчезнет настроение,
Здоровье крепнет пусть всегда.
Живи с мечтой и наслаждайся,
Дари любовь и красоту.
Пусть жизнь несет тебе удачу,
А ты в ответ ей - доброту!

Семья Мастенковых

Недвижимость

В д. Корзово продается 3-комнатная квартира со всеми удобствами, мебелированная.
Тел.: 8-904-364-98-92.

Приглашаем на работу

ООО "Компания "Даниловские сыроварни" (п.Ершичи Смоленской обл.) приглашает на работу специалистов-молочников. Имеется возможность трудоустроить лаборантов, аппаратчиков, сыроделов, маслоделов, прессовщиков, водителей, мастеров-технологов, сварщиков, электрослесарей и т. д.

При подборе бригады из Хиславичского района возможна доставка к месту работы или предоставление жилья.

Телефон для справок: 8-910-784-54-54 - **Даниел Владимирович Адиян** (звонить с 9.00 до 19.00 час.).

Внимание! Только 1 день!

Московские специалисты проводят компьютерное тестирование организма
Программно-технический комплекс СТАМ оценивает физиологическое состояние организма и выявляет наличие нарушений, в том числе тех, которые еще не проявились недомоганием, в сердечно-сосудистой, пищеварительной, бронхо-легочной, нервной, мочеполовой, эндокринной и других системах и их причины. Безвредно.
Подготовки не требуется. Дети с 5 лет. Результаты тестирования и рекомендации по оздоровлению выдаются на 3-5 листах.
Цена 1600 руб. (весь организм, методическая консультация). Для пенсионеров, медработников и детей **1500 руб.**

Вас ждут на приём 9 марта с 9 до 17 часов в поликлинике Хиславичской ЦРБ, ул. Советская, 115.
Запись по тел. 8-(929)-531-85-08 с 9.00 до 17.00 час., без выходных.

Сертификат соответствия ГОСТ Р №1171479 от 21.08.2013г.

Реклама

Поздравляем!

Сердечно поздравляем с юбилеем-50-летием дорогую, любимую **ТАИСТОВУ Светлану Михайловну!**

С юбилеем, милая, светлая,
Идеал красоты, доброты,
Вся ты солнечным светом согретая,
Всем хватает твоей теплоты!
Мы желаем тебе только радости,
Рядом верных, надёжных людей,
Будь такой же всегда жизнерадостной,
Будь в гармонии с жизнью своей!

С уважением и любовью, муж Григорий, дочери Ксения и Анастасия, зять Ян

Нашу милую и славную маму, бабушку **ЖОРОВУ Галину Валентиновну** сердечно поздравляем с замечательной датой!

Мы хотим, родная мама,
В юбилей тебя обнять
Будь всегда такой прекрасной,
Как сегодня в 45.
Будь счастливой и здоровой,
Радуйся и процветай.
Согревай любовью, лаской.
Никогда не унывай,
Береги себя, родная.
Ты как воздух нам нужна.
Твоя чистая молитва -
В жизни крепкая стена.

Мама, дочь Анжелика, сын Вадим, зять Анатолий, невестка Лилия, внук Артемка

Сердечно поздравляю свою любимую жену **ЖОРОВУ Галину Валентиновну!**

Тебе хочу сказать в твой юбилей,
Что ты почти такая же, как прежде
Ну разве что еще, чуть-чуть мудрей,
Тебе любви желаю и надежды.
Я очень благодарен за тепло,
За то, какими стали наши дети!
С тобой вообще нам очень повезло,
И ты для нас милее всех на свете!

С любовью, муж

Уважаемые жители Хиславичского района!

11 марта 2017 года будет проводиться открытый чемпионат района по подледному лову рыбы на мармышку. Принять участие в соревнованиях могут все желающие. Отъезд участников в 9.00 от ДК п. Хиславичи.

Справки по телефону: 8-950-704-64-04.

Слуховые аппараты

10 марта с 9.00-10.00 в редакции газеты, по адресу: ул. Красная площадь, д. 8. Настройка и консультация специалиста. Гарантия на аппараты -1год. Слуховые аппараты - от 4 000 до 18 000 руб. Имеются вкладыши, батарейки и аккумуляторы. Скидки пенсионерам 10%. Товар сертифицирован. Телефон для консультации: 8-961-522-70-79.

Св-во №010277210 от 13/05/08г ИФНС №11. Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

Реклама

РАССРОЧКА ДО 24 МЕСЯЦЕВ
БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА



КОМПЛЕКТ ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНОМУ УХОДУ ЗА ОКНАМИ В ПОДАРОК

10 лет гарантии

8(4812)407-410 СТЕКЛО ТЁПЛЫЙ КРАЙ:
ЗАЩИТА ОКОН ОТ
8-951-694-7410 КОНДЕНСАТА

КОМПАНИЯ ОКНА-М

ПРОВОДИТ АКЦИЮ:

-ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
-МОСКИТНАЯ СЕТКА
-ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
-ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
-ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

453 Руб/Мес*

ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА

БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЁТ У ВАС ДОМА
ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РЕШЕНИЕ
СТЕКЛО
ОКНО ЛЮБИМЫМ
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!

ОКНА **СМОЛЕНСКАЯ КОМПАНИЯ «ПАРТНЁР-А»** **ДВЕРИ**
8(4812) 561-691; 8(951)712-40-94
ПРЕДЛАГАЕТ:

- ВЫЕЗД НА ЗАМЕР БЕСПЛАТНО В ЛЮБОЙ РАЙОН ОБЛАСТИ
- УСТАНОВКА, ДОСТАВКА
- ВЫВОЗ МУСОРА
- ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД К КАЖДОМУ КЛИЕНТУ
- ПЕНСИОНЕРАМ И МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ СКИДКА!

430 руб./мес.
670 руб./мес.

РАССРОЧКА 0%
НА ПЕРИОД 6 МЕСЯЦЕВ БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА И ПЕРЕПЛАТ!
КРЕДИТ, ПОД 1% В МЕСЯЦ

Услуги

Ремонт холодильников на дому. Выезд в район. Вызов бесплатно. Качество. Гарантия.
Тел.: 8-920-709-66-79, 8-800-550-66-79 (звонок бесплатный).

Реклама

Коллектив Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области выражает соболезнования заместителю Главы муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области Юрию Владимировичу Епифанову в связи со смертью матери.



К нам прилетел аист
В феврале 2017 года в Хиславичском районе появился на свет один малыш - **Артем**.
Поздравляем счастливую семью с этим замечательным событием!

График приёма граждан муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области депутатами Хиславичского районного Совета фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Местной общественной приёмной Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Хиславичском районе по адресу: п. Хиславичи, ул. Красная площадь, д. 8 в марте 2017 года			
№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата приема	Время приема
1	Хорошко Николай Николаевич	07.03.2017	12.00-13.00
2	Костюкова Светлана Николаевна	09.03.2017	12.00-13.00
3	Щестаква Ирина Александровна	14.03.2017	12.00-13.00
4	Щерба Наталья Анатольевна	15.03.2017	12.00-13.00
5	Бровков Петр Иванович	16.03.2017	12.00-13.00
6	Федосова Людмила Николаевна	21.03.2017	12.00-13.00
7	Шевелева Елена Леонидовна	22.03.2017	12.00-13.00
8	Златарев Михаил Иванович	23.03.2017	12.00-13.00
9	Мишков Василий Николаевич	28.03.2017	12.00-13.00
10	Ливункова Надежда Ивановна	29.03.2017	12.00-13.00

«Суражанка» с новыми моделями!

Милые дамы!

Для вас 10 марта (в пятницу) на рынке огромный выбор женских и молодежных пальто, полупальто, курток (осень-зима) от фабрики «Суражанка». Размеры от 38 до 80. Цены от 1500 до 7500 рублей.
Тел.: 8-962-143-44-65.

Реклама

Внимание! У нас дешевле.

Молодые белые и красные куры-несушки (от 250 руб.), старые (от 150 руб.), цветные куры (доминанты) в субботу 4 и 11 марта с 15.40 до 16.00 на мини-рынке.

Реклама

Учредители: аппарат Администрации Смоленской области, Администрация муниципального образования «Хиславичский район» Смоленской области, СМОЛЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Газета «Хиславичские известия» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по ЦФО 10 мая 2007 г. ПИ №ФС1-80332С

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
216620, пгт. Хиславичи Смоленской обл., ул. Красная площадь, д. 8
Телефоны: редактор— 2-23-93, общий отдел тел/факс —2-13-84, бухгалтерия—2-13-78.
Главный редактор В. Н. Цыркунов

Газета «Хиславичские известия» выходит по пятницам. В розницу цена свободная. Подписано в печать: по графику - четверг в 14.00. Фактически - четверг в 14.00. Подписной индекс 53958
E-mail: hisizvest@rambler.ru

Способ печати офсетный. Тираж 900. Заказ №200. Отпечатана в типографии ООО «Газета Авокс-ка» ИНН 6723008884 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта

16+